



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Подпорожского района, обвиняемых в покушении на убийство



Следственным отделом по городу Подпорожье следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Подпорожского района. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п.п. «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство группой лиц по предварительному сговору из хулиганских побуждений) и ч. 2 ст. 326 УК РФ (использование заведомо подложного государственного регистрационного знака в целях совершения преступления и его сокрытия, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в июле 2014 года, испытывая неприязнь к своему знакомому, они договорились совершить его убийство. Для совершения преступления они заранее подготовили ружье и автомобиль, у которого они затемнили стекла для того, что бы их не было видно при совершении преступления и сменили государственные регистрационные знаки на подложные.

Утром 21 июля 2014 года, находясь на автодороге, ведущей от города Подпорожье в поселок Винницы, в то время, когда потерпевший проехал мимо них на своей автомашине, догнали жертву, после чего, на ходу, один из соучастников несколько раз выстрелил в потерпевшего из ружья, причинив телесные повреждения. Однако мужчине удалось скрыться, обратиться за медицинской помощью и в полицию.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/933800>